



## ELŐTERJESZTÉS

SZUHAKÁLLÓ KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2013. ÁPRILIS 18-i

MUNKATERV SZERINTI NYÍLT ÜLÉSÉRE.

IKT. SZ: 2139-3/2013.

MELLÉKLETEK SZÁMA: 1 DB

### II. NAPIREND

**Tárgy:** A Polgárőr Egyesület elnökének beszámolója az Egyesület 2012. évi tevékenységéről.

<b>Előterjesztő:</b>	Dávid István polgármester		<b>A döntés formája:</b> határozat
<b>Előterjesztést készítette:</b>	Dr. Herczeg Tibor jegyző címzetes főjegyző	Lénárt Imre elnök	
<b>Melléklet:</b>	1. sz. 2. sz.	Határozati javaslat Beszámoló	<b>Szavazás módja:</b> egyszerű többség

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Szuhakálló községi Önkormányzat Képviselő-testülete, az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 1/2012. (II.10.) önkormányzati rendeletében 50.000 Ft (ötvenezer forint) pénzeszköz átadásra biztosított előirányzatot, az Egyesület 2012. évi működési költségeihez való hozzájárulásként.

A támogatás átutalására 2012. december 28-án került sor. Az önkormányzat az 50.000 Ft támogatást, vissza nem térítendő támogatásként adta át az Egyesület számára, a 55400242-11046965. számú bankszámlára történő átutalással.

A képviselő-testület biztosította továbbá, az önkormányzat tulajdonát képező Suzuki W R+ típusú személyautó használatát a polgárőr szolgálatok időtartamában, a polgármester által meghatározandó közlekedési útvonal mennyiségének mértékéig. A képviselő-testület a gépjármű használatához fűződő költségeket 2012. évi költségvetése terhére fedezte.

A támogatás átadásához, az átutalásakor hatályos, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII.tv. (a továbbiakban: Áht) 13/A.§ (2)-(5) bekezdéseinek előírásai alapján a **Támogató; és Támogatott** között, megállapodást kellett kötni.

Az Egyesület elnöke, az előterjesztés melléklete szerinti szakmai és pénzügyi beszámolót készítette el a képviselő-testület részére.

Fentiekre tekintettel kezdeményezem az előterjesztés mellékletében szereplő határozati javaslat jóváhagyását.

Szuhakálló, 2013. április 11.

Dávid István sk.  
polgármester

**Határozati javaslat:**

**/2013.(IV.18.) számú Képviselő-testületi határozat**

Tárgy: A Polgárőr Egyesület elnökének beszámolója az Egyesület 2012. évi tevékenységéről.

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Szuhakállói Polgárőr Egyesület 2012. évi tevékenységéről szóló szakmai beszámolót, valamint az önkormányzat által 2012. év során biztosított vissza nem térítendő támogatás felhasználásáról szóló pénzügyi beszámolót.

A Képviselő-testület mind a szakmai, mind a pénzügyi beszámolót elfogadja.

Felelős. polgármester

Határidő: értelemszerűen

## Beszámoló a Szuhakállói Polgárőr Egyesület 2012 éves tevékenységéről

2012 évben az elmúlt időszakban szerzett tapasztalatok alapján némi rutinnal végeztük munkánkat, melyből kiragadnék pár dolgot.

Az év elején a B-A-Z Megyei Polgárőr Szövetségtől pályázott pénzüsszegeből vásároltunk 2 db Csepel márkájú kerékpárt. Ezt a közlekedési eszközt már birtokba is vettük a jó idő beköszöntével. Így már nem gyalogosan, hanem kerékpárral láttunk el szolgálatot. Ez megkönnyítette a lehetőségeinket, hisz így már nem csak egyszer tudtuk végigjárni a területünket, hanem többször is egy szolgálat alatt. Illetve a szolgálat szervezésének köszönhetően „kiszámíthatatlanok” lettünk azáltal, hogy nincs előre leírt útirány. Mindig az adott járőrpáros dönti el mikor és merre mennek.

Büszkén állíthatom, hogy sikerült minden napra járőrpárost kiállítanunk. Sőt nem egy esetben volt olyan, hogy egy nap 2 különböző időszakban is volt járőrpáros.

2012.április hónapban 3 fő jelezte tagfelvételi szándékát az Egyesületbe, így Ők a 3 hónapos próbaidejüket töltötték, majd ezt követően sikeres vizsgát tettek a szolgálat ellátásához szükséges jogszabály ismeretekből K.barcikán. Ezzel teljes értékű taggá váltak és megerősítették létszámunkat.

A havi szolgálatok szervezése minden hónap utolsó hetében kerül megbeszélésre állománygyűlés formájában. Itt megbeszélésre kerülnek a szolgálatszervezésen felül az aktuális személyi, jogi változások illetve a mindenkit érintő problémák. Továbbá a szolgálatok során tapasztalt események.

2012. április 19.-én közgyűlésre került sor, melyen megbeszélésre került a 2011 évi beszámoló valamint az új Polgárőr Egyesületi Alapszabály valamint a 2012 évi feladatok és költségvetés megbeszélése és elfogadása. Illetve több tagot érintő létszám gondok, ahol lemondással illetve kizárással megváltunk több kollégánktól, akik egyáltalán nem vagy pár alkalommal voltak szolgálatban, illetve nem tettek eleget a vállalt kötelezettségüknek.

2012. június hónapban az „országos polgárőrnapi” tiszteletére családok kikapcsolódást szerveztünk a község óvoda kertjében, melyen szép számmal vettünk részt.

2012. június 26.-án kilépett az egyesületünkből egyik vezetőségi tagunk, aki titkári szerepet töltött be. Ezt a váratlan döntés megdöbbenve fogadtuk, hisz Ő végezte az egyesület működésével kapcsolatos adminisztrációs tevékenységeket.

2012.augusztus 30.-án ismét közgyűlést tartottunk az Egyesületünk „új” Alapszabályának módosítása, illetve kiegészítése érdekében, melyre a cégbíróság kötelezett. A megváltozott törvényi feltételek tették szükségessé !

A szükséges kiegészítések elvégzése és hiánypótlás után a cégbíróság elfogadta a Szuhakálló Polgárőr Egyesület „új” Alapszabályát, mely jogerőre is emelkedett.

2012. szeptember elejétől október közepéig a helyi általános iskola előtt teljesített közülünk 2-3 fő rendszeresen szolgálatot a reggeli órákban az iskolakezdések idejében, ezzel segítve az iskolába járók közlekedését, vigyázva testi épségükre. Valamint a község

bányásznapi megemlékezésén vettünk részt koszorúzás illetve forgalom irányítási feladatokkal.

2012. november 1.-én a halottak napja és mindenszentek ünnepre való tekintettel a helyi temető környékén láttunk el megerősített szolgálatot az oda látogatók biztonságának érdekében. Ahol rendfenntartó és szükség esetén forgalomirányító tevékenységet láttunk el.

2012. december hónapban az új jogszabály változás miatt ismételten együttműködési megállapodás aláírására vált szükség a B-A-Z megyei Rendőrfőkapitánysággal, melyre a K.barcikai Rendőrkapitányság épületében került sor.

2012.01.01.- 2012.12.31. ig terjedő időben 1630 órát töltöttünk közterületen.

4 alkalommal 15 órányi időt fordítottunk rendezvény biztosításra,

Oktatásra (havi 2 óra) 24 órányi időt

Irodai munkára (havi 4 óra) 48 órányi időt

Rendőrséggel közös szolgálat 14 alkalommal, összesen 20 órányi időt fordítottunk.

Taglétszámunk év végén 23 fő.

Egyesületünk a jogszabályban előírtaknak megfelelően javarészt önállóan lát el szolgálatot a község területén. Munkánk során fontosnak tartjuk a községben lévő lakatlak épületek fokozott ellenőrzését, idősök védelmét, a lakosság anyagi javainak megóvását.

A szolgálat ellátása során észlelt jogsértéseket -ha szükséges volt- jelentettük a K.barcikai Rendőrkapitányság ügyeletére, akik megtették a megfelelő lépéseket.

A helyi önkormányzattal napi kapcsolatban vagyunk, kik támogatnak bennünket, hogy jobbá és könnyebbé tegyék munkánkat. Köszönhető ez annak is, hogy a polgármester úr és 2 képviselő testületi tag is tagjai egyesületünknek, így jobban átlátják mindennapi gondjainkat.

Úgy érzem, hogy megalakulásunk óta javult a község közbiztonsága, lakosainak biztonságérzete, nagymértékben köszönhető mindez az egyesület tagjainak lelkiismeretes munkájának. Lakossági visszajelzések alapján szükség van munkánkra és jó szemmel, bizalommal és segítő szándékkal fordulnak felénk.

A rendelkezésünkre álló 2 db „szolgálati” mobiltelefonon szolgálat ellátása során több esetben is érkezett segélykérés, ezért a hívásokat szolgálati időn kívül átirányítottuk 2 másik telefonra, hogy a nap 24 órájában elérhető legyen !

Megköszönöm az Önkormányzat és a képviselő testület mindennemű támogatását a magam és a Polgárőr Egyesület nevében.

Mivel egyesületünk közhasznú társaság és nem végez vállalkozói tevékenységet, így csak pályázatok és egyéb támogatásokból kapott összegekből tud gazdálkodni, ezért a 2013 évben is számítunk mindennemű anyagi segítségre.

Tisztelettel: Lénárt Imre  
elnök

**Szuhakállói Polgárőr Egyesület**  
**3731 Suzhakálló**  
**Kossuth u.7.**

Tárgy: Elszámolás támogatás felhasználásáról.

## **Szuhakálló községi Önkormányzat Képviselő-testülete**

Tisztelt Cím!

A Suzhakállói Polgárőr Egyesület nevében, az önkormányzat által 2012. évben nyújtott 50.000 Ft vissza nem térítendő támogatás felhasználásáról, az alábbiak szerint számolok el:

<b>Megnevezés</b>	<b>Mennyiség (db)</b>	<b>Bruttó ár (Ft)</b>
<b>Felszerelések:</b>		
Kötött kesztyű	3	3429.-
Bélelt többfunkciós kabát	1	18529.-
Emblémázás	1	1778.-
Télisapka	2	3530.-
Póló Környakas	19	20510.-
Póló Környakas emblémázott	1	2349.-

**Összesen: 50.125.-Ft**

A fenti felhasználást alátámasztó pénzügyi bizonylatok az Egyesület könyvelőjénél rendelkezésre állnak.

A képviselő-testület döntése értelmében a Polgárőr Egyesület tagjai szolgálat teljesítés közben használták az önkormányzat tulajdonát képező Suzuki Wagon R+ típusú személyautót. 2012.04.01. és 2013.03.31. között (a rendelkezésre álló adatok szerint) 54 alkalommal, összesen 535 km futásteljesítménnyel került a jármű igénybe vételre. A havonta megtett távolságok, a hatályos üzemanyagárak és a fogyasztási norma szerint, a gépjárműhasználatból adódó, az önkormányzat által biztosított üzemanyagköltség: 20.336.- Ft.

Az Önkormányzat fentiekén túlmenően 2 db mobiltelefon előfizetést és készüléket biztosított az Egyesületnek, 2011. július hónaptól. A készülékek havi előfizetési díja 3.175 Ft (előfizetésenként), melyhez az Önkormányzat szerződött mobilszolgáltatója, az Önkormányzat kérésére, 11 hónapon keresztül ugyanilyen mértékű kedvezményt biztosít.

Az Egyesület tagjai nevében ezúton is köszönöm a képviselő-testület támogatását.

Szuhakálló, 2013. április 09.

Tisztelettel

**Lénárt Imre**  
**elnök**